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94.32% of respondents reported the facilities (lodging, meeting rooms, food, etc.) 
provided a comfortable workshop setting. 
91.95% reported the check-in, record keeping, and logistical operations were handled 
efficiently. 
88.38% reported the presenters were well informed and professional. 
91.86% reported the content of the sessions was appropriate and informative. 
92.02% reported the materials provided (hand-outs, t-shirts, bags, etc.) were useful and 
appreciated. 
89.54% reported the service learning projects helped me see the connection between 
school work and the community. 
89.54% reported the service learning projects made me want to find other ways I can 
serve others. 
79.07% reported that during the workshop they felt comfortable sharing their ideas, 
thoughts, and opinions with the group. 
95.35% reported this workshop increased their understanding and respect for others and 
their cultures and lifestyles. 
91.86% reported that overall, this workshop was a worthwhile use of their time. 
94.19% reported that as a result of this workshop, they plan to become more involved in 
service-oriented activities. 


